



Масло Віталій Миколайович	начальник Відділу внутрішнього аудиту Міністерства охорони здоров'я України;
Зуєв Данило Сергійович	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту - уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Міністерстві охорони здоров'я України;
Надорак Володимир Володимирович	заступник директора департаменту - начальник відділу договірної роботи Юридичного департаменту Міністерства охорони здоров'я України;
Савчук Микола Володимирович	співробітник Департаменту контррозвідувального захисту інтересів держави у сфері інформаційної безпеки Служби безпеки України (за згодою);
Коваль Дмитро Михайлович	генеральний директор спеціалізованої державної установи «Український центр трансплант- координації».

### **Порядок денний:**

1. Вступне слово.
2. Підсумки за результатами проведеної роботи щодо правомірності інсталяції програмного забезпечення реєстру живих донорів гемопоетичних стовбурових клітин (далі – програмне забезпечення Prometheus).
3. Обговорення питання стосовно встановлення і налаштування програмного забезпечення Prometheus на визначених програмно-апаратних потужностях Міністерства охорони здоров'я України та визначення адміністратора програмного забезпечення Prometheus.
4. Розгляд питання стосовно підготовки до проведення функціонального обстеження інсталюваного програмного забезпечення Prometheus із врахуванням підтвердження від розробника вищезазначеного програмного забезпечення компанії Steiner, s.r.o. про відповідність між релізами 2018 та 2022 років програмного забезпечення Prometheus.
5. Обговорення питання стосовно необхідності формування переліку користувачів програмним забезпеченням Prometheus.
6. Підбиття підсумків та закриття засідання.

**1. СЛУХАЛИ:** вступне слово.

**ІНФОРМУВАЛА:** Марія Карчевич, заступник Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформації і цифровізації, голова робочої групи, яка відкрила засідання робочої групи та ознайомила її членів із порядком денним засіданням.

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 26 січня 2023 року № 7-Адм (додаток 1) створено робочу групу з питань, пов'язаних з використанням Міністерством охорони здоров'я України програмного забезпечення реєстру живих донорів гемопоетичних стовбурових клітин.

Голова комісії запропонувала перейти до обговорення питання другого порядку денного та заслухати результати проведеної роботи щодо правомірності інсталяції програмного забезпечення Prometheus.

**2. СЛУХАЛИ:** підсумки за результатами проведеної роботи щодо правомірності інсталяції програмного забезпечення Prometheus.

**ІНФОРМУВАЛА:** Олена Савічева, директор Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я, заступник голови робочої групи, повідомила, що враховуючи відкрите кримінальне провадження, результати перевірки Державної аудиторської служби України у вересні 2022 року та отримання від ТОВ «ВС ТЕХНОЛОДЖІ» оновленої версії програмного забезпечення Prometheus, МОЗ направило листи до Державної аудиторської служби України, Державного бюро розслідувань, Міністерства фінансів України, Національного агентства з питань запобігання корупції, Рахункової палати України, Служби безпеки України та Офісу Генерального прокурора для отримання роз'яснень щодо подальших дій Міністерства охорони здоров'я України стосовно програмного забезпечення Prometheus.

Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташованого в місті Києві, листом від 30.12.2022 № 24532-22/к/11-02-12239/22 (додаток 2) повідомило, що сторона обвинувачення не бачить перешкод у повторній передачі Міністерству охорони здоров'я України оновленого програмного забезпечення Prometheus.

Київська обласна прокуратура листом від 07.12.2022 № 31/2-777вих-22 (додаток 3) на виконання доручення Офісу Генерального прокурора, повідомила, що повторна передача оновленого програмного забезпечення Prometheus можлива за умови дотримання вимог чинного законодавства та не матиме впливу на хід досудового розслідування та кримінального провадження № 62021100020000194 від 23.06.2021.

Члени комісії обговорили підсумки за результатами проведеної роботи щодо правомірності інсталяції програмного забезпечення Prometheus та розглянули надані матеріали.

**3. СЛУХАЛИ:** питання стосовно встановлення і налаштування програмного забезпечення Prometheus на визначених програмно-апаратних потужностях Міністерства охорони здоров'я України та визначення адміністратора програмного забезпечення Prometheus.

**ІНФОРМУВАЛА:** Олена Савічева, директор Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я, заступник голови робочої групи, повідомила, що для розгортання програмного забезпечення Prometheus на програмно-апаратних потужностях Міністерства охорони здоров'я України необхідно звернутися до ТОВ «ВС ТЕХНОЛОДЖІ» щодо отримання вимог до серверного обладнання для розміщення програмного забезпечення Prometheus, розглянути варіанти розміщення програмного забезпечення Prometheus для тестового розгортання, а також про необхідність визначення технічного адміністратора зазначеного програмного забезпечення за результатами отриманої інформації.

**ІНФОРМУВАВ:** Володимир Надорак, заступник директора Департаменту - начальник відділу договірної роботи Юридичного департаменту Міністерства охорони здоров'я України, повідомив, що відповідно до договору про закупівлю за державні кошти від 26 грудня 2018 року № 175 первинне налаштування та інсталяція програмного забезпечення Prometheus здійснюється на сервері, вказаному Замовником, тобто Міністерством охорони здоров'я України.

#### **ВИРІШИЛИ:**

**Голосувати за необхідність звернення до постачальника програмного забезпечення Prometheus ТОВ «ВС ТЕХНОЛОДЖІ» для отримання вимог до серверного обладнання для розміщення програмного забезпечення Prometheus:**

«за» – 9 осіб;

«проти» – 0 осіб;

«утрималися» – 0 осіб.

**ІНФОРМУВАЛА:** Марія Карчевич, заступник Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформації і цифровізації, голова робочої групи, обговорила питання стосовно підстав та правомірності використання бюджетних коштів для закупівлі захищеного віртуального виділеного сервера (захищеного хостінгу) для реалізації тестового розгортання програмного забезпечення Prometheus.

**ІНФОРМУВАЛА:** Ірина Ревун, начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, повідомила про відсутність фінансування для проведення закупівлі захищеного віртуального виділеного сервера (захищеного хостінгу).

Враховуючи ведення кримінального провадження, витрачання додаткових коштів на закупівлю послуг для реалізації тестового розгортання програмного забезпечення Prometheus буде недоцільним.

**ІНФОРМУВАВ:** Вадим Лісовський, завідувач сектору супроводу інвестиційних проектів Фінансово-економічного департаменту, виконуючий обов'язки директора Фінансово-економічного департаменту, що реалізація тестового розгортання програмного забезпечення Prometheus можливе за умови наявності цільового фінансування, визначеного в паспорті бюджетної програми.

**4. СЛУХАЛИ:** питання стосовно підготовки до проведення функціонального обстеження інстальованого програмного забезпечення Prometheus із врахуванням підтвердження від розробника вищезазначеного програмного забезпечення компанії Steiner, s.r.o. про відповідність між релізами 2018 та 2022 років програмного забезпечення Prometheus.

**ІНФОРМУВАЛА:** Олена Савічева, директор Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я, заступник голови робочої групи, повідомила про необхідність проведення функціонального обстеження після інсталяції програмного забезпечення.

Відповідність між релізами 2018 та 2022 років програмного забезпечення Prometheus підтверджена постачальником ТОВ «ВС ТЕХНОЛОДЖІ» та розробником компанією Steiner, s.r.o.(додаток 4).

**ІНФОРМУВАЛА:** Марія Карчевич, заступник Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформації і цифровізації, голова робочої групи, уточнила стосовно юридичних підстав залучення до проведення функціонального обстеження програмного забезпеченням Prometheus працівників Українського центру трансплант-координації чи інших фахівців.

**ІНФОРМУВАВ:** Віталій Масло, начальник Відділу внутрішнього аудиту, поінформував, що відповідно до Положення про утворення та діяльність робочої групи з питань, пов'язаних з використанням Міністерством охорони здоров'я України програмного забезпечення реєстру живих донорів гемопоетичних стовбурових клітин, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 26 січня 2023 року № 7-Адм, робоча група може залучати фахівців за їх згодою.

**ІНФОРМУВАВ:** Дмитро Коваль, генеральний директор спеціалізованої державної установи «Український центр трансплант-координації», запропонував участь працівників Українського центру трансплант-координації для проведення функціонального обстеження програмного забезпеченням Prometheus спільно з підрозділами Міністерства охорони здоров'я України.

#### **ВИРІШИЛИ:**

**Голосувати за проведення спеціалізованою державною установою «Український центр трансплант-координації» та надання результатів на**

розгляд робочої групи функціонального обстеження програмного забезпеченням Prometheus спільно з підрозділами Міністерства охорони здоров'я України, а саме разом з представники Департаментів високотехнологічної медичної допомоги та інновацій та цифрових трансформацій в охороні здоров'я, після розгортання цього програмного забезпечення:

«за» – 9 осіб;

«проти» – 0 осіб;

«утрималися» – 0 осіб.

**5. СЛУХАЛИ:** питання стосовно необхідності формування переліку користувачів програмним забезпеченням Prometheus для проходження навчання.

**ІНФОРМУВАЛА:** Олена Савічева, директор Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я, заступник голови робочої групи, повідомила про необхідність на даному етапі формування переліку користувачів програмним забезпеченням Prometheus для проходження навчання та подальшої роботи з ним.

**ІНФОРМУВАВ:** Дмитро Коваль, генеральний директор спеціалізованої державної установи «Український центр трансплант-координації», повідомив, що рішення стосовно переліку користувачів програмним забезпеченням Prometheus залежить від обраної моделі функціонування безпосередньо реєстру (організаційної структури взаємодії), а не самого програмного забезпечення. Існує декілька моделей, принципові відмінності між якими полягають в наступному.

Перша модель передбачає одного адміністратора з одним користувачем, які розміщуються в УЦТК, а центри трансплантації, яким буде потрібна інформація згенерована програмним забезпеченням Prometheus, будуть отримувати таку інформацію за запитом в УЦТК. Це без врахування проблематики з наповнення бази даних інформацією.

Друга модель полягає в наданні доступу центрам трансплантації для самостійного пошуку в базі даних програмного продукту Prometheus, тобто центри трансплантації стають користувачами. Але, виникає питання щодо забезпечення такого доступу і необхідність придбання ліцензій на користування програмним продуктом Prometheus. Це залежить від моделі функціонування програмного продукту Prometheus яку визначить Міністерство охорони здоров'я України.

**ІНФОРМУВАЛА:** Марія Карчевич, заступник Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформації і цифровізації, голова робочої групи, повідомила, що необхідно звернутися до профільного департаменту та

заступника Міністра, оскільки це рішення стане основою для розробки в подальшому положення про роботу програмного продукту Prometheus.

**ВИРІШИЛИ:**

**Голосувати за те, що Департаменту високотехнологічної медичної допомоги та інновацій спільно з спеціалізованою державною установою «Український центр трансплант-координації» необхідно опрацювати питання формування переліку користувачів програмним забезпеченням Prometheus та подати пропозиції на розгляд робочої групи:**

«за» – 9 осіб;

«проти» – 0 осіб;

«утрималися» – 0 осіб.

**6. СЛУХАЛИ:** підбиття підсумків та закриття засідання.

**ІНФОРМУВАЛА:** Марія Карчевич, заступник Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформації і цифровізації, голова робочої групи, повідомила, що необхідно поінформувати Державну аудиторську службу України щодо стану усунення виявлених порушень під час перевірки у вересні 2022 року в частині закупівлі програмного забезпечення Prometheus.

**ІНФОРМУВАВ:** Віталій Масло, начальник Відділу внутрішнього аудиту, повідомив, що поінформує Державну аудиторську службу України щодо створення робочої групи для усунення виявлених порушень під час перевірки в частині закупівлі програмного забезпечення Prometheus

Додатки:

1. Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 26 січня 2023 року № 7-Адм на 7 арк. в 1 прим.;
2. Лист Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого в місті Києві від 30.12.2022 № 24532-22/к/11-02-12239/22 на 3 арк. в 1 прим.;
3. Лист Київської обласної прокуратури від 07.12.2022 № 31/2-777вих-22 на 4 арк. в 1 прим.
4. Лист ТОВ «ВС ТЕХНОЛОДЖІ» від 25.11.2022 № 194 на 27 арк. в 1 прим.

Протокол вела

Олена САВІЧЕВА